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MATRICULA TURMA

PROF.

Lembrete: Todas as questoes deverdo ter respostas desenvolvidas e demonstradas
matematicamente. Utilize: g=10,0 m/s’.

1.

Uma mola de massa desprezivel e constante eldstica 400N/m ¢ presa a um corpo A de
0,10kg. Um corpo B de 0,20kg ¢ encostado na mola e um fio ¢ amarrado aos dois corpos

mantendo a mola comprimida de
5,0cm. O conjunto se move com
velocidade v, sobre uma superficie
horizontal, como mostra a figura.
Apbs o langamento do conjunto,
ainda no trecho horizontal, o fio se
rompe € 0 corpo B sobe a rampa até
uma altura maxima h=0,46m.
Despreze o atrito entre os corpos € a
superficie.

(a) Qual ¢ a velocidade do corpo B ao abandonar a mola?
(b) Calcule a velocidade do corpo A quando B abandona a mola?

(c) Calcule a velocidade v do conjunto.
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2. Um avido voa horizontal (dire¢do i) com velocidade 350 km/h quando se fragmenta em
duas partes de igual massa. Uma parte sai com velocidade inicial v; =280 1 - 220 j em ki/h.
(a) Qual ¢ a velocidade da outra metade logo apds a explosio?
(b) A energia mecénica é conservada na explosio? Explique.
(c) Se os dois fragmentos nfio atingem o solo simultaneamente, a trajetoria do centro de
massa seria parabélica até que os dois fragmentos estivessem no solo? Explique
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3. Uma particula de massa m parte do repouso na posicdo A e desliza em uma superficie
cilindrica lisa. Determine: v

a) a velocidade da particula como uma fungio de 4,

b) o valor do angulo € quando a particula abandona a
superficie.
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4. Uma conta furada com massa m=5,0 g desliza sem atrito por um fio rigido metslico que da
uma volta circular vertical como mostrada na figura. A conta é solta de uma altura h=3,5 R.
a) Qual ¢ a velocidade escalar da conta no ponto A?
b) Qual é o valor e sentido da forga normal sobre a
conta no ponto A?
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